



Позор империалистическим агрессорам!

Трудящиеся нашего города требуют немедленного прекращения вооруженного вмешательства США на Ближнем Востоке и вывода американских войск из этого района мира

Немедленно прекратить американскую агрессию

Советские ученые, как и все прогрессивное человечество, с возмущением узнали о вооруженной интервенции Соединенных Штатов Америки в Ливане. Присоединяя свой голос к протесту миллиардов людей всего земного шара, они требуют от империалистических держав немедленного прекращения агрессии против народов Арабского Востока.

Ливане есть дети, мы не можем допустить, чтобы они погибли в войне. Вот почему я горячо поддерживаю заявление Советского правительства и гневный голос

протеста всех миролюбивых людей.

Я призываю всех женщин

мира выступить против аме-

риканской интервенции. Руки прочь от Ливана и других арабских стран!

Кандидат физико-математи-

ческих наук Н. Д. Толстов в сво-

ей речи сказал:

— Не сила и правота толкну-

ли американских империалистов

перейти от холодной войны к аг-

рессивным действиям. Они силой

хотят удержать от развода свою

колониальную политику. Но это

му не бывать. Мы уже были сви-

детелями суэцкой авантюры,

но правда восторжествовала, свобо-

долюбивые народы Египта выбро-

сили вон со своей земли захват-

чиков. И здесь американская

карта будет бита. На стороне

арабского народа все прогрессив-

ное человечество.

Руки прочь от арабских стран!

На митинге также выступили

профессор Китайской Академии

наук, научный сотрудник лабора-

тории Хе Узен-лу, Н. П. Бовин,

старший механик ПТО, Брадна

Франтишек, научный сотрудник

(Чехословакия), и В. И. Мажулин,

старший механик радиомонтаж-

ной группы.

Собравшиеся единогласно при-

няли резолюцию, в которой запи-

сано:

Весь мир возмущен разбойни-

чими действиями империалистов

на Ближнем и Среднем Востоке.

Народы Арабского Востока, бору-

щиеся за свою свободу и незави-

симость, пользуются сочувствием

и поддержкой всех свободолюби-

вых народов.

Мы требуем прекратить агрес-

сию против народов Арабского

Востока!

Руки прочь от Ливана!

★ ★ ★

Вчера же вечером, после рабо-

ты, собрались сотрудники Лабо-

ратории ядерных проблем. Они

также горячо поддержали Заявле-

ние Советского правительства в

связи с событиями на Ближнем и

Среднем Востоке, присоединили

свой голос протеста к голосу все-

го прогрессивного человечества,

клеймящего позором агрессоров,

и выразили солидарность с наро-

дами арабских стран.

Заявление Советского правительства выражает волю всего народа

Мы, строители, с возмущением узнали о вооруженной интервенции США в Ливане. Американские империалисты ворвались в чужой дом, чтобы лишить арабские народы свободы и независимости. Я и мои товарищи по работе горячо поддерживаем Заявление Советского правительства. Его настоятельный призыв к Соединенным Штатам Америки прекратить вооруженное вмешательство во внутренние дела арабских стран, немедленно вывести войска из Ливана отражает волю советского народа.

Многочисленный коллектив строителей нашего города занят мирным созидающим трудом. Мы строим просторные светлые дома, чтобы в них счастливо жили люди нашего города. Нам нужен мир.

Мир и дружба — эти слова сплачивают всех людей доброй воли в их едином требовании: руки прочь от Ливана, Ирака, Иордании!

В. СЕМЕВСКИЙ, прораб 13-го строительного квартала.

Слово колхозников

Узнав о вооруженной интервенции США в Ливане, мы глубоко возмущены и не можем оставаться безучастными перед лицом этой наглой империалистической агрессии, которая создает серьезную угрозу миру. Мы не забыли трудности, лишения, неизгоды, неисчислимые жертвы, перенесенные нашим народом в годы Великой Отечественной войны, и мы не хотим, чтобы все эти ужасы войны повторялись, тем более в такой

период времени, когда на вооружении государств находятся атомное и водородное оружие, применение которого может уничтожить сразу целые государства и народы.

Мы требуем немедленного вывода войск из

Ливана, прекратить вооруженное вмешательство

во внутренние дела арабских стран.

СМИРНОВ, зам. председателя к-за «Большевик».

ДАДУДИН, колхозник.

Из передовой газеты «Правды».

